



Российская академия наук



В Министерство образования и науки РФ

Руководителям научных организаций
ФАНО России и РАН

Руководителям высших учебных заведений и научных организаций Министерства образования и науки РФ
и других министерств и ведомств

Руководителям предприятий и организаций высокотехнологичной промышленности

Руководителям общественных и профсоюзных организаций научных работников

Уважаемые коллеги!

Учитывая актуальность проблем управления научными исследованиями и разработками в современных условиях, необходимость реализации приоритетов Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации, Национальный исследовательский центр «Институт имени Н. Е. Жуковского» и Институт проблем управления имени В. А. Трапезникова РАН объявляют о проведении **третьей научно-практической конференции «Проблемы управления научными исследованиями и разработками – 2017»** (Первая конференция «Методы и технологии управления жизненным циклом сложных изделий и инженерных объектов» прошла в 2014 г. под эгидой Военно-промышленной комиссии Российской Федерации на базе ФГУП «Крыловский ГНЦ»; Вторая конференция «Управление созданием научно-технического задела в жизненном цикле высокотехнологичной продукции – 2017» состоялась в ИПУ РАН в апреле 2017 г.).

Конференция пройдет 26 октября 2017 г. в ФГБУН «Институт проблем управления имени В. А. Трапезникова РАН» по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 65. Открытие Конференции и начало пленарного заседания в 10:00.

Актуальность тематики конференции определяется новыми условиями развития науки и технологий в России. Принята Стратегия научно-технологического развития Российской Федерации. Планируется принятие нового Федерального закона «О научной, научно-технической и инновационной деятельности в Российской Федерации». Продолжается масштабное реформирование Российской академии наук и сферы высшего образования. На фоне преобразований в высокотехнологичной промышленности и оборонно-промышленном комплексе, активно внедряются передовые принципы управления

прикладными научными исследованиями, разработкой новых технологий и наукоемкой продукции. Различные виды исследований и разработок требуют адекватных механизмов управления, мониторинга, ресурсного обеспечения. В то же время, необходима целостная система управления исследованиями и разработками как основа национальной инновационной системы, и все решения в этой сфере должны быть научно обоснованы с позиций теории управления.

В рамках формируемой программы конференции планируются пленарные доклады и работа по секциям. На пленарном заседании предлагаются выступления представителей Минобрнауки, ФАНО России, РАН, организаций науки, высшего образования и высокотехнологичной промышленности. Научные доклады и их обсуждение предполагается провести по следующим секционным направлениям:

1. Управление и организация фундаментальных и поисковых научных исследований.
2. Управление прикладными научными исследованиями и созданием научно-технического задела.
3. Управление результатами интеллектуальной и научно-технической деятельности.
4. Наука и высшее образование, подготовка кадров высшей квалификации.

Оргкомитет: А.В. Дутов (председатель), А.В. Куликов (заместитель председателя), А.К. Аносова, К.Н. Бычков, О.И. Клинов, В.В. Клочков, В.Ю. Гранич.

Контактное лицо – Клинов Олег Игоревич, ФГБУ «Национальный исследовательский центр «Институт имени Н. Е. Жуковского», начальник отдела.

E-mail: KlinovOI@nrczh.ru

Телефоны: +7 495 2340077

Заявки на участие с указанием темы доклада и предполагаемой секции, ФИО докладчиков, ученых степени и звания (при наличии), должности, организации – места работы, контактного адреса электронной почты просим присыпать по указанному адресу по 19 сентября 2017 г.

По итогам Конференции будет издан, индексирован в РИНЦ и разослан участникам сборник докладов. Срок представления докладов – по 26 сентября 2017 г.

Формат представления докладов: MS Word, шрифт – 12, интервал – 1,5, абзац – 1,25 см, выравнивание текста по ширине. Объем – не более 40000 знаков с учетом пробелов. В начале текста доклада указать сведения об авторах: ФИО, ученые степень и звание (при наличии), должность, организацию – место работы, контактный адрес электронной почты.

Приглашаем Вас принять участие в конференции.

Генеральный директор
НИЦ «Институт имени Н. Е. Жуковского»



А. В. Дутов

Директор ИПУ РАН»



Д. А. Новиков